

“阳湖有礼”年货礼盒上线 本地农产品成新宠

本报讯 (记者 钱志益) 自2024年7月份推出“阳湖有礼”水蜜桃礼盒后,“小挖鸭”IP形象深入人心。随着春节的脚步越来越近,为推广本地特色农产品,区农业农村局再度加码,推出“小挖鸭 阳湖有礼”年货礼盒,深受消费者青睐。

记者在牛塘镇丫河村的吾家小院看到,“小挖鸭 阳湖有礼”年货礼盒已上线,里面有牛肉、酱鸭、香肠、佛跳墙等十多个品类,装得满满当当。据悉,今年“阳湖有礼”推出两款年货礼盒,分别是纯坚果礼盒和本土农产品礼盒。这些农产品出自哪里?

记者走进位于武进国家高新区的常州丰胜食品科技有限公司生产车间看到,洗涤、蒸煮、分

装,工人们紧张有序作业,呈现一派繁忙的景象。“公司主要生产佛跳墙、燕鲍翅等预制菜,为应对年货市场,今年开发了不少新品,其中,结合前黄大米推出的鲍汁捞饭一上市便抢购一空。”公司负责人赵蕊表示,“小挖鸭”生动可爱的形象,为年货注入了新鲜血液。

据悉,“小挖鸭”是区农业协会发起创立的区域农产品公共品牌——“阳湖有礼”所打造的全新IP。加入该品牌后,由第三方运营团队帮助其销售,通过私域通道,拓展销售渠道,助力本地农户增产增收。

此时,位于牛塘镇的齿货香肠生产基地也迎来了一年中的销售旺季。“在品牌IP的加持下,连日来我们日供应量为



2~3吨,每天都要加班加点生产。”常州任享食品有限公司负责人陈华明说。

“通过品牌包装,把武进本土农产品进行整合,让市民买到更接地气的本地农产品。”区农业农村局产业化发展科科长

陈露表示,本地农产品的畅销,得益于近年来我区持续打响农业品牌建设“组合拳”。“阳湖有礼”是武进打造的区域农产品公共品牌,通过“品牌+宣传+推介+质保”,将出自本土的特色农产品通过线上线下

渠道推广到全国各地。下一步,“阳湖有礼”年货节将在多个线上平台进行直播,打通从生产、宣传到销售的“最后一公里”,实现“流量变现”,助力更多农户增产增收。

房贷利率大幅下调 公积金提取业务迎来小高峰

本报讯 (记者 张宁) 1月1日,广大“房贷族”迎来了一个好消息:房贷利率大幅下调。连日来,常州市住房公积金管理中心武进分中心业务窗口迎来了提取业务小高峰。

据悉,本次房贷利率调整涵盖商业贷款和公积金贷款两大领域。商业贷款利率方面,存量房贷利率下调了60个基点,以贷款额100万元、等额本息、30年期限为例,在房贷利率从3.9%下调至3.3%后,每月利息支出可节省300多元。与此同时,

2024年5月18日前发放的住房公积金个人住房贷款,也于1月1日起按相应首套、二套利率调整,即首套自住住房:5年以下(含5年)贷款利率为2.35%,5年以上贷款利率为2.85%。以一笔金额100万元、期限30年的首套住房公积金个人住房贷款为例,选择等额本息还款方式,月供将由4270.16元降至4135.57元,总利息减少支出4.85万元。

随着公积金政策的调整,公积金窗口也迎来了业务办理小高峰,前来咨询住房公

积金政策、办理住房公积金业务的人员络绎不绝。记者了解到,每年1月是住房公积金提取业务的高峰期,不过,去年11月我市住房公积金新政实施后,其中一些条款,如偿还商业性住房贷款从原来的每年只能提取一次改成了不限提取次数,有效减轻了市民扎堆办理的情况,而随着信息化应用水平的不断提升,目前我市公积金的提取和还贷业务均可在线办理。住房公积金武进分中心提醒,为了节省时间,建议市民错峰或者线上办理公积金事项。

《乙巳年》特种邮票首发



本报讯 (记者 陈寒秋) 农历乙巳年即将到来,为推动地方文化生活的繁荣发展,满足广大市民对精神文化生活的需求,近日,《乙巳年》特种邮票在武进博物馆首发。

《乙巳年》特种邮票以敦煌壁画和传统民俗为灵感来源,将蛇的形象与吉祥如意巧妙结合。第一枚图名为“蛇呈丰稔”,第二枚图名为“福纳百祥”,两枚邮票不仅是对生肖之美的再次诠释,

更是对盛世安康、福泽四季的深情祝福。

为进一步展示武进人文风貌,促进地方旅游文化宣传和推广,中国邮政常州市分公司联合区文体广电和旅游局特别推出《花都水城 浪漫武进》明信片,一套一枚,同时设计2个纪念戳,图案分别为“花都水城 浪漫武进”和“灵蛇献瑞 常乐丰年”,在武进博物馆、湖塘邮政支局等24个网点均有售。

AI助力 武尼师生聚“云端”同上一堂课

本报讯 (记者 李燕 刘露) “你们好啊!”近日,在AI的助力下,武进区采菱小学与远在4600公里之外新疆尼勒克县武进实验学校师生相聚“云端”,同上一堂课。

此次“云课堂”以“人无精神则不立,国无精神则不强”为学习主题,借助远程互动课堂平台,师生们打破地域限制,就个人、社会、国家需要什么

样的精神等问题进行实时互动交流,让大家更深刻认识到社会主义核心价值观在不同地域文化中的丰富表现形式。

“借助‘云教研’,不仅让两地学生体验多元课堂,更促使教师更新教学理念,今后我们将深化这种模式,实现城乡教育携手共进。”武进区学校和教师发展中心副主任贺曙明表示。



近日,武进区道路货运行业工会联合会在天众物流园、西太湖智慧物流园给南来北往的货运司机送上暖心的腊八粥和新年祝福,温暖过路司机的心。秦瑞刚 摄